

受夏季各种因素影响

我市蔬菜价格涨声一片

信阳消息(记者 张勇)7月27日,记者在我市中心城区各大菜市场了解到,较上一周,蔬菜价格普遍上涨。其中,芹菜每斤3.5元、西红柿每斤2元、黄瓜每斤2元、茄子每斤2元、辣椒每斤3元、丝瓜每斤2.5元,分别上涨了0.5元至1元。

相对于蔬菜价格,我市粮油价格运行尚平稳,但肉、蛋、禽价格稳中有升。粳米、面粉价格分别保持在上周的每斤2.10元和2.20元;菜籽油、花

生油价格分别保持在上周的每5升95.80元和149.90元。

值得关注的是“猪坚强”来袭,猪肉价格一路攀升。上周五花肉每斤12元、排骨每斤17元,到27日,五花肉和排骨价格涨至每斤13元和18元。此外,除牛肉价格略有上升外,鸡蛋、鸡肉、鸭肉价格分别保持在上周的价格水平。

据市物价办分析,近期气温升高,蔬菜进入伏缺期,高温天气影响蔬菜生长,另外部

分蔬菜正值换茬生长季节,市场供应量明显减少。同时,随着夏季闷热多雨天气的来临,蔬菜的生长、采摘及运输成本增加,这些都是造成近期我市蔬菜价格上涨的主要原因。

对于猪肉价格为何上涨较快,业内人士分析认为,由于过去两年猪肉价格持续下降导致生猪养殖亏损扩大,生猪存栏量和母猪存栏量持续下跌至有记录以来最低,所以,导致猪肉涨价。

《信阳晚报》财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com



“我的商业房贷能转成公积金贷款吗?”“我的公积金能提出来租房吗?”日前,浉河区老城办事处的社区居民纷纷向市住房公积金管理中心的志愿服务者了解相关政策。为开展社区服务活动,市住房公积金管理中心组织志愿者服务队走进老城办事处解放社区,为居民解答有关住房公积金贷款等方面的政策,同时向居民发放宣传资料等。

杨克术 冷鹏 摄

建行信用卡再获 全球风险服务最高奖项

信阳消息(肖凯)近期,VISA国际组织授予建行2014年度全球风险服务最高奖项——“最高国际交易授权批复奖”“最快交易响应率奖”,这是建行继上年度获得VISA全球风险服务最高奖项后,再次获得国际组织全球殊荣。

据了解,建行信用卡中心致力于“打造同业最安全、最便捷的信用卡”,用心做好信用卡风险服务工作,即在做好防盗刷、防套现等信用卡风险管理的同时,多措并举,保障用卡额度,提升授权交易通过率(刷卡成

功率),为客户安全、便捷用卡保驾护航。建行针对有出境用卡需求的客户,拓展主动关怀覆盖面与服务内容,通过采集预订机票、酒店、租车等商旅类交易信息,提前评估客户额度需求,邀请客户调整额度。对已在境外用卡的客户,建行提供了额度调整、解除限额限次等“一站式”服务,确保优质客户的刷卡成功率。



紫砂壶如何鉴定

由于过度开采,紫砂壶越来越少,紫砂壶就显得尤其珍贵。紫砂壶一般都是名家名作,纯手工制作,因此,紫砂壶收藏家喜欢收藏紫砂壶也是由于其具有唯一性,没有代替品。那么,紫砂壶如何鉴定呢?

泥料胎土:不同年代、不同矿脉、不同的开采和精选方式都造成泥料胎土都不一样。清后期的“天青泥”就与历代泥料不同。

造型风格:各个时代对美的感受和形式要求均有特定的标准,造型风格和整体的比例、嘴、把、钮的配置都存在着差异。

分辨新旧:流传至今的真旧紫砂器不多,完美而又古朴雅拙的紫砂珍品,更难得到。

旧的若属真的紫砂器,往往器表有一层自然的光泽,是由于久经盘玩,慢慢地透出来的温润光泽。而被称之为“精光内蕴”新器造旧,决无此特点。分辨新与旧时,要特别谨防新器造旧术的欺骗,切勿只重器表而忽视了其内在的素质。

器形质地:紫砂器的各个发展阶段,都有其时代的烙印和标志。明代比较注重器形,造型高雅朴拙,器物较少有装饰;清代前期,紫砂的造型丰富奇特,注重器物的装饰,加彩、堆雕等异彩纷呈;清代后期,紫砂的造型趋向简化,多取平面,注重雕刻诗词书画,器物的“文人”化味道很浓。一般讲来,名家之作,精工细雕,胎质比较细腻,表面皆较平滑。

题字用印:紫砂器题铭,

据现有资料最早见于龚春壶把下刻“供春”二字,其后盛行。在紫砂器的发展过程中,许多陶艺大师的题铭风格亦不相同,鉴别时,应当明察秋毫。制砂者署名、制名,是在明清之际才出现的。真正流行在器上镌刻诗词的,始于清代后期的陈曼生,以后蔚然成风。

(黄曼)



潢川县地税局 助推小微企业发展

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局以“三严三实”主题教育活动为契机,采取有力措施将小微企业优惠政策落实到位,切实帮助辖区内小微企业度过经济下行的难关,助力企业更好更快发展。截至7月20日,共为47户符合条件的小型微利企业落实税收优惠,减免税款28.6万元。

利用网站和办税服务厅等载体,广泛宣传小微企业税收优惠的政策内容、减免条件、管理方式和办税程序等事项,扩大政策宣传覆盖面,增强小微企业纳税人享受税收优惠政策的积极

性和主动性。完善多元化税企沟通平台,实现信息查询、网络交流、政策短信之间的流转与互通,提供优质纳税服务,切实维护纳税人合法权益。

积极分析政策效应。对辖区内小型微利企业享受的优惠政策情况进行检查,全面掌握小型微利企业经营、企业所得税征收和税收优惠政策落实情况,分析、总结和宣传小微企业税收优惠政策效应,赢得纳税人广泛支持。

